

婚后第三年,一向身体健康的儿媳柏忠琴患上了恶性骨质疏松症,国内无法医治。面对患病后生活逐渐无法自理的儿媳和还未成年的孙子,婆婆金桂兰挺直腰板,承担起照顾儿媳的责任……

好婆婆 17年如一日照料患病儿媳

老人一边给儿媳喂水一边讲起了儿媳的病情。

1995年,金桂兰的孙子刚刚3岁时,身体一向健康的儿媳柏忠琴突然走起路来一瘸一拐的,并且病情不断加重。为了给儿媳看病,当时正在北京工程队做瓦匠的儿子施园高连忙赶回家中,带着妻子柏忠琴四处求医。经诊断,柏忠琴患的是严重的骨质疏松症。这是一种系统性骨病,患者浑身疼痛,严重时起不了床,连翻身都很困难。

之后的十多年时间,施园高带着妻子多次往返于扬州、南京、上海、北京等地求医,几乎每年都住院治疗。然而柏忠琴的病情不但没有好转,疼痛感反而不断加深,并且疼痛的方位也在不时改变。

“新娘子的病情不断加重,从一开始的一瘸一拐慢慢变成了下肢完全瘫痪,现在已经无法下床。”金桂兰老人叹口气说:“给

新娘子治病,家里借了不少债。孙子眼看要上学,需要用钱的地方多,没办法,老伴施光才只好跟着儿子,一起去外地工程队打工养家还债。”

面对瘫痪在床、生活无法自理的儿媳,金桂兰毫无怨言,毅然担负起了照顾儿媳和年幼孙子的重任。为了延续儿媳的生命,为了可怜的孙子回家后能喊上一声“妈妈”,17年

来,金桂兰老人将生活的重心完全放在了儿媳的身上。

“新娘子没有病的时候就爱干净,即使现在她也喜欢干干净净的。”于是,每天给儿媳喂饭、喂水、擦拭身子,成了金桂兰老人的必修课。“她能坐的时候,我就隔一段时间给她洗洗澡,现在她坐不起来了,我就天天给她擦身子,定期换干净的衣服。”

6年前,柏忠琴病情再次加重,由骨质疏松转化为骨质流失,骨头变得更加脆弱,一次小的拉扯都可能造成她骨折,生活完全不能自理。细心的金桂兰老人干脆跟儿媳睡在了一起。

因为浑身疼痛,柏忠琴夜里常常只睡两三个小时便疼醒了。儿媳一醒,金桂兰老人便要起来看看,把她从床上扶起来,小心翼翼地给她到处揉揉,以减轻她的痛苦。“谁不想身体好好的,她也不想这样呀!”老人心疼地说。

儿媳生病17年来,金桂兰老人承受了常人难以承受的压力。由于过度疲劳,4年前,金桂兰老人自己也患上了脑萎缩症,但是她没有对儿子、媳妇抱怨一句,始终咬着牙硬撑着。有好心人悄悄地对她说:“俗话说养儿防老,而你却完全颠倒,这何时是个头啊!”金桂兰老人却说:“蚂蚁还要求生呢,更何况人呢?新娘子虽然瘫了,可是只要有她在,孙子回家就能有个妈喊。”

金桂兰老人的事迹深深地感动了左邻右舍,在当地广为流传,得到了社会上不少爱心人士的关注和捐助。

金桂兰家有5亩7分农田,嫁出去的女儿心疼妈妈,只要有空都会回家跟母亲帮忙;每年大忙,怕老人忙不过来,开拖拉机的施广松、施广才等乡亲们也会主动来帮忙……

“前年春节前,有个姓卜(音)的一家三口来我家看新娘子,临走丢了3400元钱给她,今年又两次送钱给我孙子上学,人家花了近万元,连名字都不肯说。”说到这里,金桂兰老人难掩涕泪,几度失声:“他们与我素不相识都是主动来帮助我们,我们怎么报答人家啊!”

现在,金桂兰老人最大的心愿就是求得一个好办法,让儿媳的病情渐渐好转。



责任编辑 郭兴荣



11日下午,记者来到车逻镇太丰村村民金桂兰老人的家时,她正慢慢地扶起躺在床上儿媳,小心地给她喂水。提起自己的婆婆,长期卧病在床的柏忠琴露出了笑容:“要是没有婆婆,我根本没法撑到现在,虽然能吃能喝,但什么也干不了,我真对不起她老人家。”

“新娘子的病还得从17年前说起。”金桂兰

一超市销售霉变月饼罚赔2000元

本报讯 9月11日,苏女士在高邮一家超市购买了价值19.9元的新林牌散装月饼。15日晚,苏女士与女儿一同食用后,均出现呕吐、腹泻症状。疑惑之余,苏女士剥开剩下的月饼,发现月饼馅里居然有霉点。虽然已是晚上10点多了,母女俩还是强忍着痛苦赶到该超市,要求对方赶紧送她们去医院治疗。经医生诊断,这对母女是食物中毒,她们一直输液到深夜才回家,此后两人还是感到身体不适。17日,苏女士到高邮消协投诉,就食用霉变月饼对她们造成身体伤害要求超市给予赔偿。

高邮消协受理后,立即就消费者投诉情况进行调查核实。经查,虽然该散装月饼在保质期内,表象也看不出什么问题,但馅里有霉点就说明该月饼已变质,超市销售变质食品,就必须承担责任。超市对食品霉变事实表示认可,但对消费者提出赔偿金额产生异议。高邮消协根据《消法》、《食品安全法》等有关规定进行调解,最终双方达成一致意见。经销商给予苏女士所买商品价格10倍的赔偿,并给予消费者营养费、误工费合理补偿,总计2000元。

中秋、国庆长假即将来临,月饼

成为大家走亲访友馈赠的礼品。让消费者过一个祥和的节日,高邮消协提醒广大消费者:购买月饼时,最好选大型商场、超市及管理规范的市场,认准一些信誉好的品牌。同时,要认真查看标签,仔细辨别并查看生产日期和保质期以及是否有QS标识;要留意包装是否坚固、完整、清洁,避免购买包装已破损、变形的月饼。高邮消协建议有关部门要加强对食品生产者、加工者和销售者的监管,共同打造一个安全放心的食品消费环境。

消协

(上接一版)近期,市金融办针对企业融资难,牵头组织专场银企对接会,将相关企业需求问题对接落实到各银行机构。目前,吉信船舶、太极铜业等13家企业均获得了金融机构的信贷支持。江苏威伍水产公司寻求信息化养殖技术和政策支持事项,市经信委在走访调研服务中,现场就企业物联网监测应用平台建设、项目包装、争取政策扶持等方面进行了详细的指导,并将企业的项目包装事宜列入工作计划。市人社局针对7家企业提出的用工难问题,一方面将企业招工信息通过市、乡、村(社区)劳动保障平台、市人才招聘网及时向社会发布;另一方面,积极与外省、市劳务基

地联系,加强本地紧缺工种人员的引进。目前,这些急需用工企业均多渠道招收了部分职工。针对企业反映证照(件)办理难的问题,市房管局、建管局、公安消防大队等部门单位,在第一时间与相关企业取得联系,并组织专人上门辅导,帮助完善相关申报材料。目前,相关证照(件)办理正在进行中。另外,国税、民政、国土、环保、农委、水利、工商、科技等部门,针对反映的问题也均同相关企业进行了“面对面”对接。对于现场能办的当场承诺办理,对于一时难以解决或政策不许可的问题,向企业作耐心细致的解释说明。企业对此表示理解和支持。 殷朝刚 杨宝权



优家家纺

优家家纺店面升级 迁址大清仓

全场满 500 送 500

买多少送多少

部份特惠商品超低价出售 仅限:9月22日~10月7日

店址: 高邮市商品街南首 销售热线: 84682019